



**ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

ДОРУЧЕННЯ

03.04.2017

№ 1477/0/05-60/3-17

Головам райдержадміністрацій, міським (міст обласного значення) головам, керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій (за списком)

З метою підвищення ефективності функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області, усунення недоліків, виявлених у ході проведення 21-23 березня 2017 року на базі Первомайського району та м.Первомайськ багатоступеневого командо-штабного навчання (далі - КШН),

ДОРУЧАЮ:

1. Головам райдержадміністрацій, міським (міст обласного значення) головам:

1.1. Взяти до уваги та довести до відома відповідальних осіб звітні документи щодо проведення багатоступеневого КШН з органами управління та силами цивільного захисту Первомайської районної та міської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області (додаються). Спланувати та забезпечити якісну підготовку та проведення навчань місцевого та об'єктового рівнів.

Термін: до 01 травня 2017 року, відповідно до графіку.

1.2. Забезпечити організацію навчання керівного складу органів управління, територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту, голів селищних (сільських) рад, об'єднаних територіальних громад у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області за відповідними програмами функціонального навчання.

2. Першому заступнику голови Первомайської райдержадміністрації (Бондаренку), Первомайському міському голові (Дромашко):

2.1. Звітні документи про проведення багатоступеневого КШН розглянути на нарадах з органами управління, керівникам територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту, підприємств та організацій.

2.2. Скласти план усунення недоліків, виявлених у ході проведення КШН, і надати його на погодження до головного управління ДСНС України у Миколаївській області та управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

Термін: до 25 квітня 2017 року.

3. Голові Кривоозерської райдержадміністрації (Мірошниченку) з метою якісної підготовки керівного складу органів управління та сил цивільного захисту до проведення у травні поточного року багатоступеневого КШН на базі Кривоозерського району забезпечити

сприяння в роботі штабу керівництва навчанням у період підготовки та проведення зазначеного заходу.

4. Головному управлінню ДСНС України у Миколаївській області (Грицаєнку), управлінню з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації (Камінському):

4.1. Встановити контроль щодо виконання плану усунення недоліків органами управління Первомайського району та міста Первомайськ за результатами проведення багатоступеневого КШН.

Термін: до 15 травня 2017 року.

4.2. Продовжити перевірки якості підготовки та проведення органами управління та силами цивільного захисту КШН місцевого рівня. Аналізувати даний напрямок роботи та вносити відповідні пропозиції щодо його покращення.

Термін: відповідно до графіку.

5. Керівникам територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області (відповідно до розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 21.12.2015 № 408-р «Про територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту»):

5.1. Забезпечити проведення підготовки до контрольної перевірки функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області стосовно додержання та виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, техногенної, пожежної безпеки та діяльності аварійно-рятувальних служб.

Термін: до 01 червня 2017 року.

5.2. Спланувати та організувати проведення навчань (тренувань) з питань цивільного захисту органів управління та суб'єктів господарювання, які входять до складу територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту.

Термін: протягом 2017 року.

5.3. Забезпечити відпрацювання документації з питань планування та організації діяльності територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту Миколаївської області відповідно до вимог розпорядження голови облдержадміністрації від 27.06.2016 № 273-р «Про затвердження положень про регіональні спеціалізовані служби цивільного захисту Миколаївської області».

Термін: до 01 червня 2017 року.

6. Першому заступнику голови Первомайської райдержадміністрації (Бондаренку), Первомайському міському голові (Дромашко), голові Врадіївської райдержадміністрації (Жосану) направити, начальнику Головного управління ДСНС України у Миколаївській області (Грицаєнку) залучити для участі у проведенні багатоступеневого командно-штабного навчання регіонального рівня на базі Кривоозерського району (травень 2017 року) співробітників структурних підрозділів райдержадміністрацій (міськвиконкому, 23 ДПРЧ, 13 ДПРЧ), які за напрямом діяльності відповідають за організацію заходів цивільного захисту, у якості членів штабу керівництва навчанням.

7. Контроль за виконанням даного доручення залишаю за собою.



В.В. Бонь

ЗАТВЕРДЖУЮ
Перший заступник голови
облдержадміністрації



В.В. Бонь

« 03 » квітня 2017 року

ЗВІТ

про проведення багатоступеневого командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Первомайської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту» та від 26 червня 2013 року № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях» та Плану основних заходів з підготовки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області на 2017 рік, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 16 лютого 2017 року № 39-р, у березні поточного року на базі міста Первомайськ проведено багатоступеневе командно-штабне навчання за темою: «Дії органів управління та сил цивільного захисту Первомайської районної та міської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області з ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та виконання завдань під час пропуску льодоходу, повені та паводку».

Для координації навчань, надання належної організаційної допомоги органам управління та підпорядкованим службам керівником навчання підписано відповідне доручення, затверджено організаційно-методичні вказівки та задум проведення командно-штабного навчання, посадовий склад штабу керівництва навчанням та план його роботи. До штабу керівництва навчанням увійшли співробітники головного управління ДСНС України у Миколаївській області та управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

02 березня поточного року членами штабу керівництва навчанням проведено перший етап командно-штабного навчання, а саме перевірено відпрацювання заходів щодо підготовки Первомайської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області до проведення зазначеного заходу. В ході роботи проведено інструктивно-методичну нараду з керівним складом органу місцевого самоврядування, а також перевірено стан організації цивільного захисту в місті, наявність та якість розпорядчих і плануючих документів з даного напрямку діяльності.

Для Первомайської міської ланки навчання розпочалось з практичної ввідної, а саме виникнення умовної надзвичайної ситуації внаслідок вибуху газоповітряної суміші у багатоповерховому житловому будинку. Слід відмітити оперативне прибуття підрозділів та служб м. Первомайськ до місця виклику, укомплектованість автомобілів служб аварійно-рятувальним та спеціальним обладнанням, що забезпечує можливість якісного виконання завдань за призначенням. Своєчасно прибула та взяла керівництво робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на себе Первомайський міський голова Дромашко Л.Г. – за її розпорядження організовано роботу штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, призначено начальника штабу.

Поряд з цим членами штабу керівництва навчанням виявлено окремі недоліки у роботі аварійно-рятувальних служб на місці виникнення умовної надзвичайної ситуації. Так, через надходження до чергового 23 Державної пожежно-рятувальної частини неточної інформації, автодрабину, необхідну для порятунку людей з верхніх поверхів будинку, було направлено із запізненням (після уточнення необхідної інформації по прибуттю підрозділу протипожежної спеціалізованої служби на місце виклику). Крім того через хаотичне встановлення техніки аварійних бригад та служб на місці виникнення надзвичайної ситуації не було забезпечено проїзд для руху транспортних засобів, встановлення пожежно-рятувальних автомобілів.



Відповідно до тематики наступної ввідної, органам управління міста необхідно було провести комплекс заходів з реагування на надзвичайну ситуацію, пов'язану із затопленням окремих територій, об'єктів житлового призначення та об'єктів суб'єктів господарювання населеного пункту. Відпрацювання зазначеної теоретичної ввідної запропоновано провести шляхом організації прийняття першочергових рішень щодо ліквідації надзвичайної ситуації відповідними робочими групами (органами), які функціонують постійно або створюються на період виникнення НС – місцевою комісією з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 05.08.2015 № 318), спеціальною комісією з ліквідації надзвичайної ситуації (рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 05.02.2015 № 43), комісією з питань евакуації (рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 10.02.2017 № 51), штабом з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради від 17.05.2016 № 181-р).

Кожна з робочих груп приймала рішення відповідно до повноважень та виконувала завдання за призначенням. Так, місцевою комісією з питань ТЕБ і НС на основі прогнозування можливого поширення надзвичайної ситуації було встановлено зону НС; організовано залучення необхідних сил та засобів для ліквідації НС, її наслідків, надання допомоги постраждалим; здійснено класифікацію надзвичайної ситуації із зазначенням її класифікаційних ознак та рівня, а також підготовлено повідомлення про її виникнення.

Основними рішеннями, прийнятими спеціальною комісією з ліквідації надзвичайної ситуації стали: визначення першочергових заходів щодо проведення аварійно-рятувальних робіт в зоні НС; формування плану заходів щодо ліквідації наслідків НС; визначення розміру заподіяної внаслідок НС шкоди суб'єктам господарювання та населенню; визначення необхідного обсягу відбудовних робіт за наслідками НС. Крім того, у зв'язку з інформацією, зазначеною у ввідній (початок процесу руйнування тіла греблі дамби Первомайського водосховища), до роботи комісії у складі робочої групи включено спеціалістів, до компетенції яких належить зазначене питання.

Для здійснення евакуаційних заходів із зони надзвичайної ситуації організовано роботу комісії з питань евакуації, яка, виходячи із кількості постраждалого населення, розраховувала необхідну кількість транспортних засобів, продуктів харчування та засобів першочергової необхідності для постраждалих. Крім того, комісією надано перелік місць для тимчасового відселення людей, які потрапили в зону надзвичайної ситуації.

У той же час штабом з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації здійснювалось заповнення оперативної-технічної та звітної документації, документальна фіксація розпоряджень керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, теоретичне інформування населення в зоні НС про хід ліквідації надзвичайної ситуації та порядок дій.

Слід зазначити, що усі вищезазначені постійно діючі або створені на період ліквідації надзвичайної ситуації комісії та органи, функціонували одночасно. Проте у зв'язку з тим, що склад оперативного штабу з ліквідації наслідків НС аналогічний до посадового складу місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, спеціальної комісії – виконувати покладені функції усім робочим органам одночасно у режимі реальної надзвичайної ситуації стало б неможливим. Крім того, з членами штабу не проводяться відповідні навчання та тренування, що не забезпечує належне виконання покладених на них завдань у разі виникнення надзвичайної ситуації.



Тематикою ввідної № 5 стало введення в дію плану роботи Первомайської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області на особливий період, а саме підготовка доповіді щодо алгоритму дій та першочерговості заходів, передбачених при переведенні органу державної влади зі ступеню готовності «Підвищена готовність» в ступінь готовності «Воєнна загроза». Керівним складом органів управління району відпрацьовано відповідні документи та надано необхідні відомості. Ввідну відпрацьовано у

повному обсязі.

За підсумками проведення багатоступеневого командно-штабного навчання проведено загальний розбір дій органів управління та сил цивільного захисту на регіональному та місцевому рівнях. Членами штабу керівництва навчанням за результатами відпрацювання ввідних надано відповідну оцінку діям органів управління цивільного захисту з оголошенням виявлених недоліків та визначенням шляхів їх усунення, взаємодії територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту міста, якості підготовки розпорядчих документів.

За підсумками багатоступеневого командно-штабного навчання визначено реальний рівень готовності органів управління та сил цивільного захисту Первомайської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області до виконання завдань за призначенням.

Висновок:

Поставлені цілі та завдання багатоступеневого командно-штабного навчання регіонального рівня досягнуто. За результатами проведення та згідно з наказом ДСНС України від 29.01.2014 № 44 (у редакції наказу ДСНС України від 11.04.2014 № 195) «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки та проведення командно-штабних навчань органів управління цивільного захисту» рівень готовності органів управління та сил цивільного захисту Первомайської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області до виконання завдань за призначенням оцінено як «Достатній».

Заступник керівника навчання –
начальник ГУ ДСНС України
у Миколаївській області


М.Г. Грицаєнко

Заступник керівника навчання –
начальник управління з питань
надзвичайних ситуацій облдержадміністрації


П.В. Камінський

ЗАТВЕРДЖУЮ
Перший заступник голови
облдержадміністрації

В.В. Бонь

« 03 » квітня 2017 року

ЗВІТ

про проведення багатоступеневого командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року №443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту» та від 26 червня 2013 року № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях» та Плану основних заходів з підготовки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області на 2017 рік, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 16 лютого 2017 року № 39-р, у березні поточного року на базі Первомайського району проведено багатоступеневе командно-штабне навчання за темою: «Дії органів управління та сил цивільного захисту Первомайської районної та міської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області з ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та виконання завдань під час пропуску льодоходу, повені та паводку».

Для координації навчань, надання належної організаційної допомоги органам управління та підпорядкованим службам керівником навчання підписано відповідне доручення, затверджено організаційно-методичні вказівки та задум проведення командно-штабного навчання, посадовий склад штабу керівництва навчанням та план його роботи. До штабу керівництва навчанням увійшли співробітники головного управління ДСНС України у Миколаївській області та управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

02 березня поточного року членами штабу керівництва навчанням проведено перший етап командно-штабного навчання, а саме перевірено відпрацювання заходів щодо підготовки Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області до проведення зазначеного заходу. В ході роботи проведено інструктивно-методичну нараду з керівним складом органів управління району, сільських рад, а також перевірено стан організації цивільного захисту в районі, наявність та якість розпорядчих і плануючих документів з даного напрямку діяльності.

Відповідно до плану проведення командно-штабного навчання першу ввідну, пов'язану із загрозою погіршення гідрометеорологічної обстановки та виникненням паводку на території Первомайського району, було відпрацьовано на регіональному рівні із залученням керівного складу регіональних спеціалізованих служб цивільного захисту Миколаївської області. У своїх доповідях начальники спеціалізованих служб зупинилися на питаннях готовності до реагування у разі ймовірного виникнення надзвичайної ситуації, можливості залучення відповідних сил та засобів для виконання завдань за призначенням.

Але, слід зазначити, що у проведенні командно-штабних навчань не прийняли участь представники регіональної спеціалізованої служби цивільного захисту охорони громадського порядку Миколаївської області.

У той же час дану ввідну було доведено до органів управління Первомайського району. Проте керівним складом спеціалізованих служб місцевого рівня не було передано зазначену у ввідній інформацію спеціалізованим службам вищого (регіонального) рівня.

Для визначення рівня готовності Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області до виконання завдань в режимі надзвичайної ситуації передбачалось відпрацювання керівним складом органів управління та сил цивільного захисту району ряду теоретичних та практичних ввідних.



Тематикою однієї з теоретичних ввідних стало ускладнення гідрометеорологічної обстановки на території району внаслідок випадіння інтенсивних опадів, утворення поверхневого стоку, різкого підняття рівня води у Первомайському водосховищі та річках Південний Буг, Кодима, Синюха, Чорний Ташлик. За задумом дане природне явище спричинило виникнення паводку та затоплення окремих територій населених пунктів, розташованих вздовж русел річок. При відпрацюванні даної ввідної було продемонстровано роботу координаційних органів районної ланки, які здійснюють організацію та забезпечують проведення першочергових та інших невідкладних заходів при виникненні надзвичайної ситуації – місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Первомайській райдержадміністрації (розпорядження голови райдержадміністрації від 16.03.2017 № 90-р), спеціальної комісії з ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру місцевого рівня, місцевої комісії з питань евакуації (розпорядження голови райдержадміністрації від 16.03.2017 № 92-р), штабу з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (розпорядження голови райдержадміністрації від 29.08.2016 № 255-р).

Кожна з робочих груп приймала рішення відповідно до повноважень та виконувала завдання за призначенням. Так, комісією з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації на основі прогнозування можливого поширення надзвичайної ситуації було встановлено зону НС; організовано залучення необхідних сил та засобів для ліквідації НС, її наслідків, надання допомоги постраждалим; здійснено класифікацію надзвичайної ситуації із зазначенням її класифікаційних ознак та рівня, а також підготовлено повідомлення про її виникнення.

Основними рішеннями, прийнятими спеціальною комісією з ліквідації надзвичайної ситуації стали:



- визначення першочергових заходів щодо проведення аварійно-рятувальних робіт в зоні НС;
- формування плану заходів щодо ліквідації наслідків НС;
- визначення розміру заповдіяної внаслідок НС шкоди суб'єктам господарювання та населенню; визначення необхідного обсягу відбудовних робіт за наслідками НС.

Для здійснення евакуаційних заходів із зони

надзвичайної ситуації організовано роботу комісії з питань евакуації, яка, виходячи із кількості постраждалого населення, розраховувала необхідну кількість транспортних засобів, продуктів харчування та засобів першочергової необхідності для постраждалих. Крім того, комісією надано перелік місць для тимчасового відселення людей, які потрапили в зону надзвичайної ситуації.

У той же час штабом з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації здійснювалось заповнення оперативно-технічної та звітної документації, документальна фіксація розпоряджень керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, теоретичне інформування населення в зоні НС про хід ліквідації надзвичайної ситуації та порядок дій.

Слід зазначити, що усі вищезазначені постійно діючі або створені на період ліквідації надзвичайної ситуації комісії та органи, функціонували одночасно. Проте у зв'язку з тим, що склад оперативного штабу з ліквідації наслідків НС (відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 16.03.2017 № 90-р) аналогічний до посадового складу комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації, при відпрацюванні практичної ввідної оперативне виконання першочергових заходів стало неможливим, що в свою чергу призвело до збільшення часу оперативного реагування та виконання першочергових заходів з ліквідації надзвичайної ситуації. Крім того, з членами штабу не проводяться відповідні навчання та тренування, що не забезпечує належне виконання покладених на них завдань у разі виникнення надзвичайної ситуації.

Стосовно документального оформлення прийнятих рішень відповідно до вимог ввідної, то керівним складом органів управління районної державної адміністрації розроблено необхідний пакет розпорядчих документів (розпорядження про переведення районної ланки у режим функціонування «надзвичайна ситуація», розпорядження про створення комісій з обстеження постраждалих об'єктів житлового фонду, розрахунок сил та засобів, перелік першочергових (невідкладних) заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, довідки про використання матеріальних резервів та коштів резервного фонду бюджету, попередній розрахунок збитків, звернення до голови облдержадміністрації щодо відсутності можливості самостійного подолання наслідків надзвичайної ситуації), що свідчить, в цілому, про готовність районної ланки до реагування та ліквідації наслідків змодельованої надзвичайної ситуації.

Відповідно до наступної ввідної, яка пропонувалась до відпрацювання, силами Первомайської районної ланки необхідно було практично ліквідувати наслідки затоплення території с. Мигія та надати допомогу постраждалому населенню. У ході відпрацювання умовної надзвичайної ситуації керівним складом Мигіївської сільської ради організовано оповіщення та евакуацію жителів, проінформовано адміністрацію району, медичну службу та диспетчерів аварійних служб, підрозділ місцевої пожежної охорони. Всі служби прибули у визначений час та доповіли керівнику робіт з ліквідації наслідків НС про готовність до виконання завдань.



Поряд з цим, були допущені окремі недоліки, які впливають на ступінь готовності Первомайської районної ланки до виконання завдань за призначенням. Так, на місці виникнення надзвичайної ситуації не було організовано роботу штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та комісії з питань евакуації при сільській раді; при визначенні місця розгортання приймального евакуаційного пункту не враховано відстань до зони НС та порядок організації життєзабезпечення та харчування населення. Крім того, для проведення робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації не було залучено необхідну важку інженерну техніку.

Тематикою ввідної № 6 стало введення в дію плану роботи Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області на особливий період, а саме підготовка доповіді щодо алгоритму дій та першочерговості заходів, передбачених при переведенні органу державної влади зі ступеню готовності «Постійна готовність» в ступінь готовності «Підвищена готовність». Керівним складом органів управління району відпрацьовано відповідні документи та надано необхідні відомості. Ввідну відпрацьовано у повному обсязі.

За підсумками проведення багатоступеневого командно-штабного навчання проведено загальний розбір дій органів управління та сил цивільного захисту на регіональному та місцевому рівнях. Членами штабу керівництва навчанням за результатами відпрацювання ввідних надано відповідну оцінку діям органів управління цивільного захисту з оголошенням виявлених недоліків та визначенням шляхів їх усунення, взаємодії територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту району, якості підготовки розпорядчих документів.

За підсумками багатоступеневого командно-штабного навчання визначено реальний рівень готовності органів управління та сил цивільного захисту Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області до виконання завдань за призначенням.

Висновок:

Поставлені цілі та завдання багатоступеневого командно-штабного навчання регіонального рівня досягнуто. За результатами проведення та згідно з наказом ДСНС України від 29.01.2014 № 44 (у редакції наказу ДСНС України від 11.04.2014 № 195) «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки та проведення командно-штабних навчань органів управління цивільного захисту» рівень готовності органів управління та сил цивільного захисту Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області до виконання завдань за призначенням оцінено як «Достатній».

Заступник керівника навчання –
начальник ГУ ДСНС України
у Миколаївській області



М.Г. Грицаєнко

Заступник керівника навчання –
начальник управління з питань
надзвичайних ситуацій облдержадміністрації



П.В. Камінський

Додаток

Недоліки та проблемні питання, які було виявлено під час проведення багатоступеневого командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області

| № з/п | Навчальне питання | Основні недоліки та проблемні питання |
|-------|--|---|
| 1. | <p><u>Відна №1.</u></p> <p>Загроза виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з виникненням паводку та катастрофічного затоплення окремих територій населених пунктів.</p> | <p>1. Не розроблено розпорядження про переведення Первомайської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області у режим функціонування «підвищена готовність».</p> <p>2. За результатами проведення позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Первомайській райдержадміністрації не розроблено прогноз можливих ризиків, гідрологічної та метеорологічної обстановки, розвитку надзвичайної ситуації у разі її виникнення.</p> <p>3. До протоколу за результатами проведення позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Первомайській райдержадміністрації не увійшли конкретні завдання та рішення із зазначенням конкретних виконавців та термінів виконання.</p> |
| 2. | <p><u>Відна №3.</u></p> <p>Виникнення надзвичайної ситуації внаслідок виникнення паводку та катастрофічного затоплення територій окремих населених пунктів.</p> | <p>1. Не проводиться навчання співробітників, які відповідно до розпорядчих документів входять до складу штабу.</p> <p>2. Не введено в дію План реагування Первомайської районної ланки на виникнення НС, пов'язаної з проходженням паводку та катастрофічним затопленням.</p> <p>3. Відсутній повний реєстр сил та засобів, які можливо залучити для ліквідації НС та її наслідків.</p> <p>4. Не укладено договори щодо транспортного забезпечення, постачання продуктів харчування, предметів першої необхідності у разі проведення евакуаційних заходів.</p> |

| | | |
|----|---|--|
| | | <p>5. Не підготовлено матеріали щодо підтвердження розміру шкоди, заподіяної внаслідок НС.</p> <p>6. Не уточнено План транспортного забезпечення евакуаційних заходів на 2017 рік.</p> <p>7. Забезпеченість проміжних пунктів евакуації матеріально-технічною базою не відповідає вимогам керівних документів.</p> |
| 3. | <p>Ввідна №4.</p> <p>Виникнення надзвичайної ситуації внаслідок виникнення паводку та катастрофічного затоплення територій окремих населених пунктів.</p> | <p>1. Не введено в дію План реагування на НС, пов'язану з проходженням паводку та катастрофічним затопленням.</p> <p>2. Не організовано роботу штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.</p> <p>3. Не організовано роботу комісії з питань евакуації при сільській раді.</p> <p>4. Не визначено перелік робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.</p> <p>5. Відсутній реєстр важкої інженерної техніки, необхідної для ліквідації надзвичайної ситуації та її наслідків.</p> |